

济宁国家高新区



2016.07.27 星期三

圣地智谷 总第38期 2016年第27期 主管:济宁高新区宣传文化处(新闻中心)



上半年济宁高新区主要经济指标实现时间、任务双过半 工程机械行业指标增势明显

02 主打

创意“果实”

21日,首届“创意济宁”文化产品设计大赛在济宁高新区创意大厦颁奖表彰,并举行作品展览会。此次设计大赛共收到作品千余件,经过评审,有38件作品入围金奖、银奖、铜奖及优秀奖作品的评选。其中殷庆的作品荷韵系列和周志男的“子曰一书筒充电宝”脱颖而出,分获产品组和概念组的金奖。图为作品展览会现场。

本报通讯员 李岩松 摄



03 新城

“创卫”集中整治 8月1日前达标

02 主打

小区模范带好头 创文明城有动力

03 新城

博彦集智众包平台落户高新区

构建全国首个完全覆盖软件开发、测试和本地化业务的“互联网+众包平台”

本报济宁7月26日讯(记者 于伟) 21日,博彦集智众包平台(山东)项目落户济宁高新区。该平台包括线上众包平台、线上云资源平台、线下展示和交付平台、实训平台等四大平台,该项目将构建全国首个完全覆盖软件开发、测试和本地化业务的“互联网+众包平台”。

博彦集智众包平台(山东)项目,以博彦科技股份有限公司的行业及技术资源、济宁高新区的区域资源为主要依托。通过该平台的建设运营,引导行业资源、企业资源、人才资源、技术资源,向济宁高新区汇聚融合,通过平台对资源的有效管理与充分利

用,推动济宁传统产业转型升级、新兴产业地位升级,最终助推济宁经济全面发展。

项目建成运营后预计可实现年销售收入5000万元,税收500万元,形成8000万以上的现金流。该平台员工将主要从惠普及甲骨文培训基地招聘,预计用工量将达到300人以上,真正实现信息技术人才当地培训、当地吸纳,对济宁建设信息产业基地具有极大的现实意义。

在集中签约仪式上,济宁高新区管委会和博彦科技签订项目投资协议、济宁高新区软件园公司和博彦科技签订项目共建协议,甲骨文、惠普分别与博

彦科技签订合作协议。

近年来,随着惠普、甲骨文、阿里巴巴、华为等一批国际知名IT企业集群式落户,济宁信息产业实现了高端起步、跨越发展。

打造“新硅谷”核心区,济宁高新区着力做好人才、金融、科技平台等方面的服务,形成了强大的信息产业汇聚效应。惠普、甲骨文、文思海辉、软通动力、华为等世界级IT企业集群式落户,济宁高新区拥有各类信息企业近200家。特别是随着惠普、甲骨文实训基地的建成,将具备年培训1万名高端软件人才的能力,成为目前国内规模最大、水平最高的高端软件人才实训基地。



一周政务速递



→21日,首届“创意济宁”文化产品设计大赛颁奖表彰暨作品展览会在济宁高新区举行。市人大常委会副主任殷允岭、市政府副市长张继民、高新区管委会调研员王培华出席活动并为获奖作品颁奖。

→21日,博彦集智众包平台(山东)项目签约仪式在济宁高新区举行。市人大常委会党组书记、第一副主任周洪,北京博彦科技股份有限公司总裁兼首席运营官马强,市委常委、济宁高新区党工委书记白山,市委常委、副市长于永生,高新区管委会调研员董信江出席签约仪式。

→22日,济宁高新区召开创建国家卫生城市迎接国家级评审动员会议。高新区党工委副书记、管委会主任尤卫平讲话,党工委副书记鹿洪超主持会议,党工委委员、工会主席秦秋来等参加会议。

→25日,济宁市委常委、高新区党工委书记白山主持召开济宁高新区2016年第17次党政联席会,研究市委督查“八项规定”执行情况反馈意见及整改措施相关工作,开展落实全面从严治党主体责任约谈,研究当前教育工作等。党工委副书记、管委会主任尤卫平;党工委、管委会班子成员;调研员、副调研员及相关部门主要负责人参加会议。

→26日,市委常委、济宁高新区党工委书记白山带领相关部门负责同志,现场检查督导高新区创建国家卫生城市相关工作。高新区党工委委员、管委会副主任李岩,党工委委员、工会主席秦秋来等陪同。

→26日,市委常委、济宁高新区党工委书记白山调研区内文化产业,高新区党工委委员、管委会副主任李岩等陪同。

